



МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ГБУ РО «МЕДИЦИНСКИЙ  
ИНФОРМАЦИОННО-  
АНАЛИТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»  
ИНН 6166052727  
ОГРН 1056163019846  
344029, г. Ростов-на-Дону, пр. Сельмаш, 14  
Тел. (863) 218-58-81  
E-mail: [miacrost@miacrost.ru](mailto:miacrost@miacrost.ru)  
WWW-сайт: [www.miacrost.ru](http://www.miacrost.ru)

Руководителям органов  
управления  
здравоохранением, главным  
врачам ЦГБ, ЦРБ, РБ, ГП,  
ДГП,  
Руководителям центров  
здравья

*дел. ОБ. 2022г. № дел. ОБ. - 185/1*

Уважаемый коллеги!

ГБУ РО «МИАЦ» и ГБУ РО «Наркологический диспансер» информирует, что 26 июня 2022 года мировое сообщество отмечает ежегодный праздник всемирного значения - Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом, который был учрежден в 1987 г. Генеральной Ассамблеей ООН в знак усиления деятельности по созданию общества, свободного от наркомании. 26 июня 1839 года у стен города Гуанчжоу чиновники и солдаты китайской империи по приказу наместника завершили сожжение конфискованного у английских наркоторговцев опиума (свыше миллиона килограммов). Главная задача этого дня - привлечение внимания граждан к проблемам наркомании, приобщение к здоровому образу жизни, формирование активной гражданской позиции и негативного отношения к потреблению психоактивных веществ.

Наркоситуация в Ростовской области имеет общероссийские тенденции и демонстрирует положительную динамику. Ежегодно количество больных наркоманией уменьшается на 4-5%, благодаря раннему выявлению патологии и достижению стойкой ремиссии у больных. Среди всех регионов Ростовская область занимает 16 место по распространенности наркозависимости и поднялась на 40 место в антинаркотическом рейтинге (Справка: в 2018 г. – 53 место), что стало следствием совершенствования антинаркотической деятельности в регионе и эффективности лечебно-реабилитационной работы.

На начало 2022 года в регионе зарегистрировано 14225 потребителей наркотических средств, из которых 8172 наркозависимых.

Значимую роль в борьбе с наркоманией играет профилактика. Профилактические мероприятия в первую очередь должны быть направлены на детей, подростков и молодёжь в целом. Необходимо своевременно информировать подрастающее поколение, что пристрастие к наркотикам лишает человека способности здраво мыслить, разрушает семью и вообще угрожает самому существованию нации. Медицинским работникам всех специальностей следует использовать различные способы общения с населением: лекции, публикации в печати, трансляции в СМИ, информирование по данной проблеме в соцсетях, на сайтах медицинских организаций, оформление выставок с подбором книг, журнальных статей, санитарно-просветительной литературы о наркомании, о проблемах борьбы с распространением наркотиков и преодолении наркотической зависимости. Предусмотреть раздачу санитарно-просветительной литературы.

О проведенных мероприятиях необходимо информировать ГБУ РО «МИАЦ» и ГБУ РО «Наркологический диспансер» до 11 июля 2022г. по эл. почте [prof@miacrost.ru](mailto:prof@miacrost.ru) и [narkorostov@mail.ru](mailto:narkorostov@mail.ru)

#### ПРИЛОЖЕНИЕ:

- Пресс-релиз;
- Презентация для молодежи «Мифы и правда о наркотиках»
- Видеоролик для молодежи «Отбрось все лишнее, выбирай жизнь!»

Ссылка: <https://cloud.mail.ru/stock/ioRzT9SeZawcxrms84s9n38d>

И.о. начальника ГБУ РО «МИАЦ»

С.А.Жиляков



Главный врач ГБУ РО «НД»

Е.В.Малышко

